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A Biblia hete több, érdekes 
programmal szolgált általános 
iskolásaink számára. „A Bib-
lia gyermekszemmel” elnevezé-
sű vetélkedő részvevői előzetes 
jutalomban részesültek nagyköz-
ségi önkormányzatunk jóvoltá-
ból. A gyerekek Bagoly Béla peda-
gógus kíséretében ellátogathat-
tak Vizsolyba, ahol nagyon sok 
különleges látnivaló várta őket. A 
csapat először a református temp-
lomot látogatta meg, ahol előadás 
kíséretében a Károli Gáspár gön-
ci református lelkész jóvoltából 
elkészített első teljes magyar 
nyelvű Bibliát tekinthették meg, 
egyéb régi bibliák mellett.

–  A templom nagyon szép volt, 
érdekessége, hogy falain a pára 
miatt lepergett festék alól gyönyö-
rű freskók bukkantak elő – mond-
ta el Kötélverő Kitti és Szelezsán 
Anikó. Második úticéljuk a görög 
katolikus templom volt, ahonnan a 
történeti események meghallgatá-
sa után ismét tovább indultak, s így, 
programon kívül a római katolikus 

templomot is sikerült megismerni-
ük. – Nagyon jól éreztük magun-
kat, nem csak maga Vizsoly volt 
érdekes, hanem mivel pihenőként 

Tokajban is megálltunk, megnéz-
hettük, hogyan egyesül a Bodrog 
folyó az áradó Tiszával és a Kopasz-
hegyet is megcsodálhattuk – tette 

hozzá Nagy Vivien, Miklós Berna-
dett és Sikula Boglárka. 

Fotó és szöveg:  
Perecsényi Orsolya

Május első napja felnőttek szá-
mára a munka, általános iskolás 
diákjaink számára viszont idén a 
testnevelés ünnepe volt. A négy-
évente megrendezésre kerülő 
esemény előkészületei már hóna-
pokra visszamenőleg megkez-
dődtek. Ez évben a tornavizsga 
szervezésében, összeállításában 
eltért a megszokottaktól: szülők 
és diákok maguk dönthettek a 
részvételt illetően, ennek ered-
ményeképpen hét évfolyam kép-
viselte magát az ünnepélyen.

A csapatok vezetőik kíséreté-
ben Kiss Zoltán testnevelő tanár 
vezényletére vonultak és sorakoz-
tak fel a szép számmal megjelent 
vendégek előtt. Potoleczki Petra 
megnyitója és Zilahi Beáta verse 
után Szőllősi Lászlóné iskolaigaz-
gató osztotta meg ünnepi gondo-
latait a közönséggel (részlet):

–  A felnövekvő generációra 
nehezedő egyre nagyobb teher, 
a felnőtt társadalom fokozó-
dó elvárásai az elsajátított tan-
anyag adekvát módon történő 
tudatos és rugalmas alkalmazá-

sát követelik meg. Még fokozot-
tabban kell figyelni arra, hogy az 
iskolába kerülő gyerekek általá-
ban magasabbak és súlyosabbak, 
kevesebb a mozgástapasztalatuk, 
és alkalmazkodó képességük is 
gyakran gyengébb. A testnevelés 
és sport mozgásanyagának segít-
ségével az eddiginél nagyobb 
hatékonysággal fejlesztendők a 

közoktatásban részt vevő kor-
osztályok értelmi képességei is. 
A mozgás az élet velejárója, nél-
küle nem képzelhető el semmi-
lyen kognitív funkció működte-
tése. A személyiség fejlesztésének 
része a testi-lelki egészség.

Az ünnepi beszéd elhangzá-
sa után kezdődtek a bemutatók: 
a sor az elsős tanulók zászlógya-

korlatával indult, majd a máso-
dik évfolyam vidám esernyő- és 
katonai menetgyakorlata követ-
kezett. Néhány nyolcadikos lány 
tánca után a harmadik osztá-
lyosok szalaggal mutatták be a 
sokat ismételt mozdulatsoraikat, 
a negyedikesek pedig szintén 
zászlóval sorakoztak fel a nézők 
előtt. Később hetedikes lányok 
fokozták a hangulatot táncuk-
kal, ezután az ötödikesek bottal 
és pompommal kivitelezett pro-
dukciója került sorra. Az izgal-
mas délelőtt utolsó csapataként 
a nyolcadikos fiúk két keréken, 
zászlóval gördültek a pályára.

Ezúton is szeretnénk gratulál-
ni a felkészítésben résztvevőknek: 
Csontó Erika, Elek Szilárd,  Kocsel 
Anna, Kiss Zoltán, Kiss Zoltánné, 
Kovács Pál, Kovács Zsolt, Matlag 
Attila, Szilágyiné Fejér Mónika, 
Vrancsik Istvánné pedagógusok-
nak, a fellépő tanulóknak, vala-
mint megköszönjük a segítséget 
minden bekapcsolódó szülőnek!

Fotó és szöveg:  
Perecsényi Orsolya

Vizsolyban jártak

A testnevelés ünnepe

A vizsolyi református templomban

A tornavizsga záró akkordja a látványos kerékpáros bemutató

Együtt a legjobb olvasók

Gyerekek, szülők és óvónők közösen tevékenykednek

A vetélkedő résztvevői

„Minden nemzetnek fő kin-
cse a nyelve, / bármit elveszthet, 
visszaszerezheti, / de ha nyel-
vét elveszti, / Isten se adja vis�-
sza többé.”

A fenti Gárdonyi idézettel nyi-
totta meg a 3–4. évfolyam diák-
jai részére megrendezett felolva-
só versenyt Vrancsik Istvánné 
pedagógus. 

–  Az anyanyelv fontosságát 
át kell éreznie minden magyar 
embernek. Feszültségekkel, 
ellentmondásokkal teli világunk
ban nagyon sok negatív hatás ér 
bennünket, és titeket, tanulókat 
is, ezért az olvasás nyújtotta min-
den lehetőséget ki kell használni 
jellemetek alakulásához. Csak az 
a szemléletmód vezethet az ered-
ményes személyiségformáláshoz, 
melynek során olvasást szerető, 
olvasást értő emberekké válhat-
tok – mondta el az esemény szer-
vezője.

A tizennégy versenyző izgatot-
tan várta, hogy sorra kerülhessen. 
Feladatuk az volt, hogy egy ismert, 
ill. egy ismeretlen szövegrészletet 
olvassanak föl az őket értékelők 
előtt. A zsűri elnöke Kálmándi 
Árpádné volt, őt Kovács Orsolya 
segítette a döntéshozatalban.

Miután az utolsó tanuló is fel-
olvasta a rá váró sorokat, a zsű-
ri megkezdte munkáját, s ismer-
tette a végeredményt. Kálmándi 
Árpádné felhívta a gyerekek 
figyelmét a szövegfonetikai esz-
közök helyes alkalmazásának 
és betartásának, a hallgatókkal 
való kapcsolattartás fontosságá-
ra, valamint a kifejező olvasás és 
a szövegértés össszefüggésére, 
majd díjazta a legjobbakat, akik 
ezúttal a következő tanulók vol-
tak: 1. Szegedi Virág 4. b, 2. Virág 
Tímea 4. a, 3. Bíró Inez 4. c.

Fotó és szöveg:  
Perecsényi Orsolya

Díjazták a szép olvasást

Minden év tavaszán, a cso-
portok nyílt napokat tartanak az 
óvodában. Az óvónők különbö-
ző tevékenységeket szerveznek, 
ezáltal a szülők és az érdeklő-
dők betekintést nyernek az óvo-
dai életbe. A nyílt napok alkal-
mával az anyukák és az apukák 
együtt játszhatnak, tevékenyked-
hetnek és nézhetik gyermeküket, 
hogy hogyan vesz részt egy-egy 
foglalkozáson. A Méhecske cso-
portban részt vehettek vizuális 
nevelésen, ahol kakast készítet-
tek. Zenei nevelést és anyanyel-

vi nevelést tartott a Micimackó 
csoport. Valamint az Alma cso-
portban mozgásfejlesztő fog-
lalkozás volt. Minden csoport-
ban láthattak a szülők irodal-
mi és anyanyelvi nevelést, ezen 
belül, versmondást, mesedra-
matizálást, valamint beszéd-
fejlesztést segítő játékokat.                                                                                                                                       
 A nyílt napok keretén belül szép 
számmal jelentek meg a szülők. 
Így sok szülő láthatta gyermeke 
óvodában töltött idejét.

Fotó és szöveg:  
Nagy Tímea

Nyílt nap az oviban

Környezetvédelmi vetélke-
dő került megrendezésre április 
hónap végén harmadik és negye-
dik osztályosok részére Nagyné 
Fark Tímea szervezésében.

Idén az a csapat ért el előke-
lő helyezést, amely tagjai járato-
sabbak voltak szelektív hulladék-
gyűjtéssel kapcsolatos ismeretek-
ben. Ezt totó és keresztrejtvény 
megoldásával bizonyíthatták, de 
előzetes feladatként a ismerniük 
kellett nemzeti parkjainkat  és 
tablókat is készítettek, mellyel 
a környezetünk védelmére hív-

ták fel a figyelmet. A gyerekek 
számára nagyon érdekes feladat 
volt, amikor hulladékok csoport-
jából egy-egy vállalkozó szelle-
mű tanulónak ki kellet válasz-
tani az oda nem illőt, amelyet 

– némi fejtörés után – legtöbb-
jüknek helyesen sikerült azono-
sítania.

Végül a zsűri és a verseny 
szervezőjének döntése alapján 
a következő sorrend született: 4. 
c, 4. a, 4. b.

Fotó és szöveg:  
Perecsényi Orsolya

Környezetvédelmi vetélkedő

A Katica csoport 2008. ápri-
lis 24-én nyitotta meg „kapuit” 
a Föld napja alkalmából. Nyílt 
napunk tevékenysége, lezárását 
jelentette annak az egy hónapos 
projektnek, munkának, aminek a 

„Tavaszi ébredés” nevet adtuk.Az 
egy hónap alatt a gyerekek megfi-
gyelték az időjárás változékonysá-
gát, amit hőmérsékleti grafikonon 
ábrázoltunk. Az ébredő termé-
szet növényeit, állatvilágát, meg-
figyelve gyarapodott szókincs-
ük azáltal, hogy megismerték a 

fák, virágok, és bogarak neve-
it. A gyerekek kedvence a pillan-
gó, és a méhecske lett. A mélyebb 
ismeretszerzést segítették azok a 
versek, dalok,és mozgásos játé-
kok, amelyek ezekről az állatok-
ról szóltak .A természet ébredése 
,a rügyfakadás, nyomon követhe-
tővé,  és érzékelhetővé vált a gyer-
mekek számára, a csoport fájá-
nak megfigyelésével. A kiválasz-
tott fa, községünk parkjában talál-
ható, amit hetente többször is fel-
kerestünk. Ezek a séták, és meg-

figyelések, jó terepet kínáltak a 
matematikai tapasztalatok szer-
zéséhez. Méréseket, összehason-
lításokat végeztek a fák magassá-
gára, törzsük vastagságára vonat-
kozóan. Ok-okozati összefüggése-
ket fedeztek fel a hőmérséklet-idő-
járás, út-idő viszonyában. Terep-
asztalon megjelenítették a parkot. 
Fákat, bokrokat készítettek a gyűj-
tött ágakból, gyúrmából megfor-
mázták Ábrányi Kornél szobrát. 
Ezen idő alatt ismereteket szerez-
tek a növények fejlődéséről, a fej-
lődéshez szükséges feltételek meg-
létének fontosságáról.

Aztán elérkezett a Föld nap-
ja, aminek alkalmából fát ültet-
tünk, gyerekek,felnőttek közösen. 
A tevékenység komplex környe-
zetismereti, matematikai és iro-
dalmi foglalkozás feladata volt. 
A megvalósítás a „kisóvónénire” 
várt, aki gyakorlati idejét tölti 
nálunk. Intézményünk rendsze-
resen fogad, és mentorál olyan 
főiskolai hallgatókat, akik óvo-
dapedagógusnak készülnek. 
Faültetés közben beszélgettünk 
a környezetvédelem fontosságá-
ról, környezetvédő magatartá-
si formákról is. Tapasztalatokat 
szereztek síkbeli, és térbeli kiter-
jedésekre vonatkozóan, mélység 

és magasság viszonylatában. Kul-
túrtörténeti ismereteik is gyara-
podtak, hiszen meghívott vendé-
günk Fúróné Rácz Kornélia, tál-
tos dobon való ritmikus, auten-
tikus dobszólójával, és dallam-
világában, szövegében hozzáil-
lő énekével „buzdította” csopor-
tunk fáját a növekedésre. A gyere-
kek indiánszökdeléssel, versekkel, 
dalokkal tették mind ezt, az anya-
nyelvi nevelés keretein belül. 

A foglalkozást, és a délelőttöt, 
mozgásos játékkal zártuk, amiben 
a szülők aktívan részt vettek.

Fotó és szöveg:  
Takácsné Matlag Erzsébet

A Katica csoport megnyitotta kapuit

Fúróné Rácz Kornélia fát növesz­
tő táltos dobszólója
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NYÍRÁBRÁNYI HÍREK
Közszolgálati havilap

Lapalapító: Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata
Felelős szerkesztő: Vrancsik István

A szerkesztőbizottság tagjai:
Kedves Györgyné Zilahi Enikő (kultúra), Tóth Csaba (sport)

A szerkesztőség címe: 
4264 Nyírábrány, Ábrányi Kornél tér 5. Telefon: 52/208-021

Nyomtatás: Center-Print Nyomda, 
Debrecen. Telefon: 52/340-041

Felelős vezető: Szabó Sándor ügyvezető igazgató
Nyilvántartásba vétel száma: P/PHF/1026/Sz./1992

Szűcs Fotó
2008-ban is szeretettel várom  

kedves megrendelőimet.
Vámospércs, Béke u. 63. sz.

Mobil: 06-30/296-9607

Ingyen!
Hitelügyintézés akár 
BAR-listásoknak is!

Jelzálog, építési,  
lakásvásárlási hitelek.

Személyi kölcsön  
600 E Ft esetén  

72 hónapra  
11 990 Ft/hó  

törlesztőrészlettel.

Kovács Zsolt
06-30/655-7066

Hitelre van 
szüksége?

Nem kell Debrecenbe utaznia,  
ha hív vagy keres kedden  

és pénteken de. 08.00–12.00 
között a Kándi Bt.-nél 

Nyírábrány, Határőr út 17. szám 
alatt nyitva vagyunk.

Ingatlan fedezetű építési, 
lakás célú és szabad  
felhasználású hitelek.  

Szoc.-pol. ügyintézés is.
Közvetítői díj nincs!
Megkeressük az Ön  

számára a legkedvezőbbet!
Tel. és üz.rögzítő: 

52/444-660 vagy 20/916-4191, 
70/944-5600

CÍVIS AUTÓSISKOLA
személygépkocsi-vezetői

tanfolyamot szervez
„B” kategóriás tanfolyam díja

70 000 Ft
+VIZSGADÍJ: 10 500 Ft

Négyszeri részletfizetési lehetőség!
Tanfolyam indítás: FOLYAMATOS RENDSZERESSÉGGEL  

A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN. Számítógépes gyakorlási lehetőség.

Érdeklődni: 30/691-84-49

BARNA AUTÓSISKOLA
Oktatási kategóriák:

K (kerti traktor, állati erővel vont jármű)
M (moped)

A1, Ak, A (motorkerékpárok)
B (személygépkocsi – KLIMATIZÁLT GÉPKOCSIVAL)

TANFOLYAMOKAT FOLYAMATOSAN 
INDÍTUNK

(Szünidőben a diákoknak gyorsított tanfolyam lehetősége)
Jelentkezni: Személyesen Nyírábrány, József Attila u. 5.

címen Barna Györgynél, vagy telefonon: 06-30/415-4784
Az oktatóteremben számítógépes  

gyakorlási lehetőséget biztosítunk!

Rendezvényekre, esküvőkre

sátorbérlés
50–350 m2-ig komplett berendezéssel

Tel.: 30/903-3587 e-mail: a.kalmandi@freemail.hu

2008. 04. 06-án 
SZENTPÉTERSZEG-

NYÍRÁBRÁNY: 1–2 (1–0)
A hazaiak számára nagyon fontos 

mérkőzés volt, mert erősen fenye­
geti őket a kiesés veszélye. Ennek 
megfelelően mindent egy lapra fel­
téve abszolút támadó játékot eről­
tetek, melynek eredményeként az 
első félidőben sikerült a vezetést 
megszerezniük. A második félidő­
ben viszont már jelentősen fogyott 
az erejükből, és csapatunk egy­
re többször veszélyeztette a kapu­
jukat. Szinte a levegőben lógott az 
egyenlítő gólunk, melyet gólkirály 
jelöltünk meg is szerzett. A mérkő­
zés csattanójaként pedig az utolsó 
percben újabb gólt rúgva megsze­
rezte a második, egyben csapatunk 
győztes gólját is. Gólszerző: Gáll F. 
2. Ifjúságiak: Szentpéterszeg–Nyír­
ábrány: 2–2 (2–2)

2008. 04. 06-án 
NYÍRÁBRÁNY II.–

HAJDÚBÖSZÖRMÉNY:  
1–4 (0–4)

A vendégek már az első félidő­
ben eldöntötték a három pont sor­
sát. Tovább könnyítette helyzetü­
ket, hogy egy kiállítás következté­
ben tíz főre fogyott csapatunk lét­
száma. Ennek ellenére a második 
félidő jobban sikerült, mert ebben 
a játékrészben sikerült gólt rúgni, 

amire a vendégek nem tudtak már 
válaszolni. Gólszerző: Lőrincz J.

2008. 04. 12-én EGYEK–
NYÍRÁBRÁNY II.: 6–1 (3–1)

A hazaiak megérdemelten nyerték 
meg a mérkőzést. Lényegesen többet 
futottak, több helyzetet alakítottak 
ki. Csak a kiválóan védő kapusunk­
nak köszönhettük, hogy nem lett 
nagyobb arányú a vereségünk. Mi 
pedig a tökéletes helyzetet is elron­
tottuk. Gólszerző: Lőrincz J.

2008. 04. 13-án 
NYÍRÁBRÁNY-BLONDY 

FC–ESZTÁR: 3–1 (1–0)
A felázott mély talajú pálya elle­

nére nagyon jó iramú lendületes 
mérkőzést láthattak a nézők, mely­
nek a pillanatnyi harmadik hely volt 
a tétje. Csapatunk nagyon lelkesen, 
fegyelmezetten játszva végig irányí­
totta a mérkőzést, mintaszerű táma­
dások végén születtek a gólok is, és 
akár meg is duplázhatták volna játé­
kosaink, de a végét már elkönnyel­
műsködték. A vendégeknek három­
gólos vezetésünk után sikerült csak 
szépíteniük. Ezen a mérkőzésen 
több játékosunk is nagyon jó for­
mában játszott és ennek meg is lett 
az eredménye. Gólszerzők: Talladi 
2., Gáll F. l. Ifjúságiak: Nyírábrány 
Blondy FC–Esztár: 3–3 (0–2)

Tóth Csaba

Eladó: Családi ház Nyírábrány Nyárfa 12. sz. alatt. Érd: 
Zoltai István Tel: 20/538-6210 valamint, Dózsáné Mar-
git  Tel: 70/555-6420
Eladó: Nyírábrányban, Iskola utcában építési telek. Érd.: 
tel: 52/208-212
Kiadó: Üzlethelyiség Nyírábrány központjában, Jókai u. 
2/b alatt. Érd: 30/209-0388
Eladó: l db kazán, lemezből csináltatott üstház üsttel 
együtt, 1 db kétajtós szekrény, 1 db konyhaszekrény, 1 
db gáztűzhely. Érd: Kiss Ferencné, Nyírábrány, Hunyadi 
u. 29. Tel: 30/692-7204
Eladó: 40 db 110×170-es pala, hozzá való szarufa.Továb-
bá szekrénysor, asztali tűzhely, folyton égő kályha, teatűz-
hely, gáztűzhely, palack. Érd: 30/479-3068
Eladó: József Attila utcában két szobás, gázfűtéses, tég-
laépítésű családi ház. Tel.: 52/209-416 
Eladó: Nyírábrány, Iskola utcán 300 négyszögöles építé-
si telek. Tel: 52/209-416 
Eladó: családi ház Nyírábrány, Határőr u. 47. szám 
alatt. Érd: Greskó Ferenc, Nyírábrány, Határőr u. 49. Tel: 
52/208-093 
Eladó: Nyírábrányban két lakásból álló közművesített csa-
ládi ház, vagy elcserélhető debreceni saját garzonlakásra, 
saját tulajdonúra. Ár: 5,2 M Ft Tel: 20/575-9670 
Eladó: Sürgősen Nyírábrányban, az Iskola utcán 800 
m2-es telken 96 m2 alapterületű, 1998-ban épült, 3 
szobás, nappalis, gáz- és vegyes tüzelésű, félig alápin-
cézett ház. Ár: 12 MFt Érd: 30/445-8092 
Eladó: kitűnő állapotban lévő, világosbarna színű, 7 sor 
magas, bontott cserépkályha, tartozékokkal. Ár: 30 e Ft. 
Érd: 30/445-8092 
Eladó: 80 db málnás láda /200 Ft/db/ újszerű állapot-
ban. Érd: 208-097, este 17 óra után 
Eladó: Fég-Gáz kazán C-18-as kéménnyel 30 e Ft/db, 6 
db vas kerítésbetét 3 e Ft/db, 2 db szovjet varrógép 10 
e Ft/db. Érd: 30/524-3313 
Eladó: Asztali tűzhely, teatűzhely, folyton égő kályha, gáz-
tűzhely palackkal, valamint kombinált szekrénysor.  Érd.: 
30/479-3068    
Eladó: Nyírábrány, Víz u. 2. szám alatti ház és két beépít-
hető telek. Érd.: 52/387-517, 52/208-360 
Eladó: Nyírábrány, Bagaméri u. 15. sz. (vasúthoz közel) 
1439 m2 belterület faházzal, szőlővel, gyümölcsfák-
kal. Ugyanitt 2 gázpalack, 3 boroshordó eladó. Érd.: 
52/208-245 
Eladó: Családi ház Nyírábrány, Budaábrányi u. 19. szám 
alatt. Érd.: Papp Vincéné, tel: 52/208-033 
Eladó: Nyírábrányban két lakásból álló teljes közműve-
sített családi ház, vagy elcserélhető debreceni saját gar-
zonlakásra. Ár: 5.2 M Ft. Érd.: 20/575-9670 
Eladó: Nyírábrány központjához közel 3 szobás összkom-
fortos családi ház. Érd.: 30/667-0829
Eladó: Nagy fehér illatos királyliliom hagyma, valamint kint 
telelő nagyvirágú hibiszkusz tő fehér-bordó. Érd.: Miklós 
Miklósné Nyírábrány Szőlőskert út. 25. tel: 52/208-267
Eladó: Nyírábrány Rákóczi utcai ingatlan, két szo-
ba, komfort, melléképületekkel. Életjáradékért. Érd: 
70/273-6366
Eladó: 1902-ben készült Singer varrógép üzemképes 
eredeti állapotában, Stihl fűrész MS 390 típusú. Érd: 
06/30-245-9373
Eladó: családi ház jó állapotban, nagy kerttel Nyírábrány, 
Jókai utcában. Érd.: 52/208-210
Eladó: 100 db juh és 30 db bárány. Érd.: 52/208-083
Eladó: családi ház Nyírábrány, Hajnal u. Érd: 
30/853-0842
Hitelügyintézés: jelzáloghitel, személyi kölcsönök, bizto-
sítások kötése (élet-, lakás-, autóbiztosítás). Érd.: Kárpa 
Krisztina, tel: 30/511-7742
Eladó: Debrecenben 71 m2-es lakás, három szo-
ba, összkomfort. Karácsony György u. 7. 10. em. Érd: 
30/858-6126, 52/310-889
Eladó: Nyírábrányban két lakásból álló közművesített csa-
ládi ház, vagy elcserélhető debreceni garzonlakásra. (saját 
tulajdonra). Ár: 5,2 MFt Érd.: 20/575-9670
Eladó: három szobás családi ház felújított állapotban, 
Nyírábrány, Iskola u. 3. sz. alatt. Érd.: 30/698-0621
Eladó: Nyírábrány, Jókai u. 35. sz. alatt három szobás, 
gázfűtéses lakás garázzsal, melléképületekkel, kert-
ben gyümölcsössel. Irányár: 6,5 M Ft. Érd.: 20/203-442, 
52/429-476

Eladó: Két és félszobás összkomfortos családi ház 
Nyírábrány Víz utcában. Gáz és cserép kályha fűtés, 
nagykonyhás, felújított, parkosított udvarral, garázzsal, 
fürdőmedencével, kis gyümölcsössel. Érd.: 52/208-266, 
70/388-1684

Eladó: Családi ház 800 négyszögöl telekkel, Nyírábrány 
Homok u. 3. sz alatt. Érd.: 52/208-829

Eladó: Sürgősen eladó családi ház, két szobás, konyha, 
előszoba, melléképülettel. Érdeklődni személyesen, este 
19-órától. Nyírábrány, Homok út 17. szám.

Eladó: 110 négyzetméteres Családi ház. Cím: Nyírábrány 
Homok u. 11. Felújított állapotban, szoc.-pol. igénybe 
vehető. Érd.: 06/30-322-4972  Részletfizetésre is!

Eladó: Családi ház Nyírábrány, Fülöpi u. 17. sz. alatt. Érd.: 
Barna Jánosné, tel: 52/208-292

Kiadó: Családi ház Nyírábrány, Budaábrányi u. Érd.: 
30/322-4972

Eladó: Nyírábrány központjában 960 m2-es telken felújí-
tott, 2 családnak megfelelő 2 szobás, nappalis, étkezős, 
plusz 1 szobakonyhás ház. Gázfűtésesek, fúrott kúttal, két 
fürdőszobával, melléképületekkel. Érd.: 52/208-301

Eladó: két építési telek a MÁV-telepen, közművesített 
zárt kertben. Továbbá használt bútorok, valamint három-
szárnyas bontott ablak. Érd.: Tóth Mihályné, MÁV-telep 
Tel: 52/208-218

Eladó: Husqvarna 340-es láncfürész (70eFt), házi pálin-
ka (2500Ft/l), házi bor (250Ft/l), min.5 l Érd.: Tamási 
Lajos 52/208-608

Eladó: Nyírábrány faluközpontban 4 szobás családi 
ház+üzlet az udvarban. Érd.: 52/208-299

Eladó: Nyírábrányban az Iskola utcán 300 négyszögöles 
építési telek eladó. Érd.: 52/208-043

Eladó: Családi ház Nyírábrány Hajnal út 31 szám 
alatt, valamint terménydaráló, szekrények, boroshor-
dók. Érd.: Nyírábrány, Hajnal u. 26. Tel: 52/ 209-060, 
20/258-7370

Megrendelhető: Egy éves tojó tyúk, előnevelt csirke, vág-
ni való csirke, napos csibe. Előjegyzés: Nyírábrány Ady u. 
9. Tel: 52/ 208-280

Eladó: Családi ház Nyírábrány, Petőfi u. 81. sz. alatt 98 
m2 (+tetőtér beépíthető) szinteltolásos, erkélyes, 3 szo-
ba, étkező, nagy konyha, nagy fürdőszoba, kamra, a lakás 
alatt garázs, műhely, illetve pince (ipari áram van). Érd.: 
70/281-0287

Eladó: Családi ház, nyári konyha és sok melléképülettel. 
Érd: Nyírábrány Hunyadi 29. Tel. 30/ 692-7204

Eladó: Családi ház, Nyírábrány Nyárfa u. 37. szám alatt. 
Kétszobás, gázfűtéses, cserépkályhás, fürdőszobás, mel-
léképületekkel. Ugyanitt: Szekrénysor, két heverő, dohány-
zó asztal, két fotel. Érd.: Horváth József Nyírábrány Nyárfa 
u. 25. Tel: 30/635-7756, 52/208-084  esti órákban.

Eladó: Családi ház, Nyírábrány Kossuth út 43 szám alatt. 
Érd.: 52/209-253

Eladó: Családi ház nyári konyhás Nyírábrány Rákóczi út 
128. szám alatt. Tel: 30/ 590-1593

Eladó: Színes televíziók újszerű állapotban, jó áron! Érd.: 
52/208-062, 52/209-527

Megrendelhető: Folyamatosan megrendelhető, vágni 
való húscsirke . Érd: 30/481-2618

Eladó: Közművesített 2670 négyzetméteres építési 
telek, Nyírábrány Határőr út Vasútállomás felőli végén. 
Szennyvízre való rákötési lehetőség rendezve. Érd.: 
30/437-1505

Eladó: 1 ha akác erdő 7 éves, Nyírábrány Ifjúság út végén 
800 négyszögöl szántóterület, valamint az Iskola utcán 
250 négyszögöl építési telek.: Papp János Nyírábrány 
József A.ut.38. sz. Tel: 52/208-212

Eladó: Nyírábrány, Diófa u. 24. sz. alatt lévő két szobás 
összkomfortos, gázfűtéses, felújított családi ház, garáz�-
zsal, melléképületekkel, gondozott kerttel. Érd.: Kiss Ist-
ván, Tel: 30/259-7792

Születések:
Czirják Mihály 2008. 04. 15.

Czirják Szilárd, Ecseri Katalin
Deák Erika 2008. 04. 16.

Ludmann Sándor, Deák Erzsébet

Fark Zolán 2008. 04. 23.
Fark György, Nagy Szilvia
Aki már nincs közöttünk:

Talpas Jánosné sz. Pál Margit (1970)
2008. 04. 22.

Anyakönyvi hírek

Apróhirdetés

labdarúgásS P O R T

Szomorúan tapasztaltuk, hogy 
egy pár hete a Főtér és környé-
ke szombatról vasárnapra vir-
radóan az értelmetlen rombolá-
sok terévé vált. Közlekedési táb-
lák kiszedése és a közútra dobá-
sa, italos üveg törmelékek nagy 
mennyisége a közterületeken. Ez 
ellen tenni kell és tenni is fogunk. 
De itt szeretnénk felhívni azon 
fiatalok figyelmét akik részesei és 

esetleg elkövetői ezen dolgoknak, 
hogy a közúti jelzőtáblák rongá-
lása, helyükről eltávolítása, elfor-
gatása és minden más cselekedet  
kimeríti a „Közlekedés biztonság 
elleni szabálysértés” fogalmát és 
a tetten ért elkövetőt/elkövető-
ket 50 000 Ft pénz bírsággal lehet 
súlytani. 

Polgárőrség Nyírábrányi 
Egyesület vezetősége

Közlemény

CEMENT–MÉSZ–KAVICS–
FOLYAMHOMOK

SZÁLLÍTÁSSAL EGYÜTT.
TEREPRENDEZÉS, FÖLDHORDÁS

06-30/238-4702, 52/208-195
GRESKU ZOLTÁN Nyírábrány, Rákóczi u. 88.

SZOLID-PLUSZ KFT.

•  �Minőségi műanyag redőnyök
•  �Vakolható tokos hőszigetelt  
alumínium redőnyök

•  �Szúnyogháló rendszerek
•  �Reluxák
•  �Roletták
•  �Harmonikaajtók
•  �Szalagfüggönyök
•  �Könyökkaros napellenzők
•  �Alumínium hőszigetelt  

garázskapuk 55–77 mm léccel
Minden megrendelt redőnyhöz 

AJÁNDÉK gurtnibehúzó automata 
május 1-jétől június 30-ig

•  �Műanyag nyílászárók  
forgalmazása, beépítése

•  �6 légkamrás, 74 mm vastag profil
•  �4-16-4-es hőszigetelt üveg
•  �Tűzihorgonyzott acélmerevítővel
•  �Roto Centro 101 vasalattal
•  �Külső-belső párkányok
•  �Ingyenes felmérés,  

árajánlatkészítés

Megrendelés esetén  
szúnyogháló  
AJÁNDÉKBA  

május1-jétől június 30-ig

VARGA NAPÁRNYÉKOLÁS
06-70/458-1986

Varga János, Nyíracsád 06-70/458-1986

•  Lakásbiztosítás
•  Casco
•  Gépjármű-felelősség
•  Vagyon biztosítás

•  Általános felelősség
•  Növény
•  Élet-, baleset
•  Befektetések

KÖSSÖN BIZTOSÍTÁST!

HITELÜGYINTÉZÉS!

GAÁL BARNÁNÉ TERDIK GYÖNGYI
4264 Nyírábrány, Hajnal u. 5. 
Tel.: 208-241, 06-30/276-6721

Madárijesztő kiállítás
Szeretettel hívunk és várunk mindenkit a Bagaméri Hagyomány-

őrző Közösség madárijesztő kiállítására. A kiállítás megtekinthető: 
2008. május 14–22-ig, naponta 9–17 óráig. Helye: Ábrányi Kornél 
Művelődési Ház nagyterme. A harminchárom darabból álló ember 
nagyságú színes ruhába öltöztetett madárijesztők látványa, külön-
leges esztétikai élményt nyújt mindenki számára. 

Kedves Fiatalok!

Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata a TINI és ifjú kor-
osztály részére, nyárindító szórakoztató fesztivált kíván szer-
vezni. A programok végleges összeállítása céljából kíváncsiak 
vagyunk a Ti alkotó jellegű ötleteitekre, a tervezett rendez
vénnyel kapcsolatos véleményeitekre. Kérünk benneteket, hogy 
a kért ötleteket és véleményeiteket a Művelődési Házban elhe-
lyezett ötletládában 2008. május 31-ig helyezzétek el. Az előze-
tesen tervezett programok közül szeretnénk tini divatbemuta-
tót, táncversenyt (több kategóriában), arcfestő versenyt, főző-
versenyt, TINI KI? MIT? TUD-ot, amatőr zenekari találko-
zót és különféle ügyességi versenyeket is szervezni, lesz Eü.-
sátor, ahol a Titeket érintő káros szenvedélyekről a megelő-
zésről kaphattok fontos tanácsokat stb. Kérjük, aki szívesen 
részt venne a szervezésben, a rendezvény lebonyolításában az 
jelentkezzen a 06-52/208-021, 06-30/746-1127-es számokon 
vagy személyesen a művelődési házban. 

Vrancsik István
műv. ház ig.

Eördögh Sziget  
Fesztivál

Ideje: 2008. június 21.
Helye: Eördögh Kastély parkja 

Nyírábrány

� Fotó: Vrancsik István


